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H ταυτότητα της έρευνας
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Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4 - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 002305501000)

Ανάθεση: ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Τύπος Έρευνας: Πανελλαδική έρευνα κοινής γνώμης - Συνδυασμός Computer Assisted Telephone & Web Interviews

Μέθοδος 

Δειγματοληψίας: 

Τηλεφωνική έρευνα: Απλή τυχαία δειγματοληψία σε αρχείο σταθερών και κινητών τηλεφωνικών αριθμών που έχουν

παραχθεί με τυχαίο τρόπο (RDD-Random Digit Dialing) με την εξής αναλογία: 70% σταθερά και 30% κινητά τηλέφωνα.

Online έρευνα: Τυχαία επιλογή με βάση ποσοστώσεις από online panel

Χρόνος Διεξαγωγής: 11-13/09/2023

Μέγεθος Δείγματος: 
1.001 άτομα ηλικίας 17 ετών και άνω, 501 τηλεφωνικά (348 σε σταθερά και 153 σε κινητά τηλέφωνα) και 500 online.

Μέγιστο δειγματοληπτικό σφάλμα ±3,1%

Σταθμίσεις: Το δείγμα σταθμίσθηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία, και την ψήφο στις Βουλευτικές 2023.

Προσωπικό 

field/Έλεγχοι: 

Για την τηλεφωνική έρευνα εργάστηκαν 3 επόπτες και 30 συνεντευκτές. Το 22% των τηλεφωνικών συνεντεύξεων

ελέγχθηκαν με τη μέθοδο της συνακρόασης. Το 100% των συνεντεύξεων ελέγχθηκαν ηλεκτρονικά.

Παρατηρήσεις: Στους πίνακες που ακολουθούν, όπου οι βάσεις είναι μικρότερες των 60 ερωτηθέντων, τα στοιχεία είναι τελείως ενδεικτικά.

Επισήμανση: Λόγω στρογγυλοποίησης ενδέχεται κάποιες κατανομές να μην αθροίζουν στο 100%
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Προς τη σωστή Ούτε-ούτε (αυθ.) Προς τη λάθος ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο

Κατεύθυνση των πραγμάτων στην χώρα
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’
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Διαχρονικά στοιχεία

Προς τη σωστή Προς τη λάθος



Τα πέντε σημαντικότερα προβλήματα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’ αυθόρμητες αναφορές 
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Ακρίβεια

Ανασφάλεια/Ανεπάρκεια Κυβέρνησης

Οικονομία

Φυσικές καταστροφές

Πολιτικοί-Πολιτικό σύστημα

Σύνολο

11-13/9/23

15-21/6/23
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Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο

Αξιολόγηση Κυβέρνησης
‘Και ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά; Θετική ή αρνητική;’
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15-21/2/23 22-28/3/23 25/4-2/5/23 12-17/5/23 11-13/9/23

Διαχρονικά στοιχεία

Θετική Αρνητική



Δημοτικότητες υποψηφίων Προέδρων
(θετικές/μάλλον θετικές γνώμες)
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Σύνολο Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
Θα πάνε σίγουρα/πιθανόν 

να ψηφίσουν

Αχτσιόγλου Εφη 48 72 66

Τσακαλώτος Ευκλείδης  35 53 48

Κασσελάκης Στέφανος  29 58 62

Παππάς Νίκος  18 46 41

Τζουμάκας Στέφανος  12 18 23



Εικόνα υποψηφίων Προέδρων
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Είναι πιο ενωτικός/ή Μπορεί να αυξήσει τα ποσοστά του ΣΥΡΙΖΑ Θα μπορούσε στο μέλλον να κερδίσει τον Μητσοτάκη

Σύνολο

Αχτσιόγλου Εφη Κασσελάκης Στέφανος Παππάς Νίκος Τζουμάκας Στέφανος Τσακαλώτος Ευκλείδης Κανένας (αυθ.) ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Είναι πιο ενωτικός/ή Μπορεί να αυξήσει τα ποσοστά του ΣΥΡΙΖΑ Θα μπορούσε στο μέλλον να κερδίσει τον Μητσοτάκη

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ

Αχτσιόγλου Εφη Κασσελάκης Στέφανος Παππάς Νίκος Τζουμάκας Στέφανος Τσακαλώτος Ευκλείδης Κανένας (αυθ.) ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Είναι πιο ενωτικός/ή Μπορεί να αυξήσει τα ποσοστά του ΣΥΡΙΖΑ Θα μπορούσε στο μέλλον να κερδίσει τον Μητσοτάκη

Θα πάνε σίγουρα/πιθανόν να ψηφίσουν

Αχτσιόγλου Εφη Κασσελάκης Στέφανος Παππάς Νίκος Τζουμάκας Στέφανος Τσακαλώτος Ευκλείδης Κανένας (αυθ.) ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)



Προτίμηση Προέδρου στον ΣΥΡΙΖΑ
‘Ποιον/α από αυτούς θα προτιμούσατε για Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ;’
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Αχτσιόγλου Εφη

Κασσελάκης 
Στέφανος

Παππάς Νίκος

Τσακαλώτος 
Ευκλείδης

Τζουμάκας 
Στέφανος

Δεν έχω 
προτίμηση 

(αυθ.)

ΔΑ (αυθ.)

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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Κασσελάκης 
Στέφανος

Αχτσιόγλου Εφη

Τσακαλώτος 
Ευκλείδης

Τζουμάκας 
Στέφανος

Παππάς Νίκος

Δεν έχω 
προτίμηση 

(αυθ.)

ΔΑ (αυθ.)

Θα πάνε σίγουρα/πιθανόν να ψηφίσουν



Σενάρια β’ γύρου
‘Στην περίπτωση που είχαμε β’ γύρο στις εκλογές ηγεσίας στον ΣΥΡΙΖΑ και υποψήφιοι ήταν οι παρακάτω εσείς ποιον θα προτιμούσατ ε;’
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Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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Αχτσιόγλου Έφη

Κασσελάκης 
Στέφανος

Κανέναν (αυθ.)

ΔΓ/ΔΑ (ΑΥΘ)

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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Κασσελάκης 
Στέφανος

Αχτσιόγλου Έφη

Κανέναν (αυθ.)

ΔΓ/ΔΑ (ΑΥΘ)

Θα πάνε σίγουρα/πιθανόν να ψηφίσουν



Παράσταση νίκης
‘Και ποια/ος πιστεύετε ότι θα έρθει πρώτος στις εκλογές ηγεσίας;’
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Αχτσιόγλου Εφη
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Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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Αχτσιόγλου Εφη
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